1V AKJR (Test50) - 18.03.2023

Imie¢ i nazwisko

Pytanie 1/50 (1 pkt.)

Wybierz NIEPASUJACE rozwini¢cie zdania:
3aBTpa B ceMb yTpa 5 HauMHAI0 HOBYIO XKH3Hb —

. 5l IPOCIUTIO U BBIAAY Oe3 3aBTpaKa.
. 51 YCIIEIO BBICMIATHCS U MPOCHYCh B XOPOIIEM HACTPOEHUH.
s1 BCTaHy C TOM HOTH, C KOTOPOI HAJl0 BCTABaTh.

Saw»

s CHIeTIAl0 3apsKY, IPUMY IYII M YCIEK Ha padoTy.

Pytanie 2/50 (I pkt.)
Wybierz NIEPASUJACA odpowiedz:

B ce30H nmpocTyn KaxAblid U3 HAC CTAJIKUBAETCS C HEMPUSATHBIMU CUMIITOMAMHU, TAKUMH KaK:
TOCTEIBHBIN pPeXUM

HAaCMOPK H 3aJI0’KCHHOCTB HOCA

KaIles 1 xKap

Saw>»

00JIb B MBIIIIIAX

Pytanie 3/50 (1 pkt.)
Wybierz NIEPASUJACA odpowiedz:

OCHOBHBIE JOCTOMHCTBA My3BIKQJIbHBIX HHTEPHET-CEPBUCOB:
. MaJleHbKas 0a3a TpeKoB

BBICOKOE KayeCTBO 3ByYaHUs

MIPOCIYIINBaHUE B PEXKUME PEaTbHOTO BPEMEHH
yoOHBIH UHTEpdEiic

Saw»

Pytanie 4/50 (1 pkt.)

Wybierz PASUJACE rozwinigcie zdania:

JIroOuTensim peryssipHOTo yrnoTpedieHnst Kode HeoOXOaUMO...
n30eraTh mepeIo3upPOBKH.

3II0YNOTPEOIIATh KOYEHHBIM HAITUTKOM.

NPUIaBaTh HAITUTKY BKYC U apoMar.

Saw>»

6HOKI/IpOBaTB €TI0 HCraTUBHOC ,HefICTBI/Ie.

Pytanie 5/50 (1 pkt.)

Wybierz PASUJACA odpowiedz:
Yro XapaKkTepHO IJIsl HEPEIINUTEIBHOTO YeloBeKa?

A. BouTcs NpuHATH CAMOCTOSITENILHOE PELICHNE.
B. YV Hero yxacHble OTHOILEHUS C CYIIPYTOM.

C. TloHumaer, 4TO HET HETIPABUIIbHBIX PEIICHUH.
D. Bcerna npyuHUMAaeT TOJIbKO BEPHBIE PEIICHHUS.
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Pytanie 6/50 (1 pkt.)

Wskaz NIEPRAWDZIWE zdanie o rosyjskich blinach:

A. Xo34liKka MOKET HOJIOKUTh BHYTPh TOJIBKO MSICO WU PBIOY.
B. Haunnku GJMHOB MOTYT OBITH COBEPIIECHHO Pa3HBIMHU.
C. BiuHBI ¢ MKPOH — TPAJUIIUOHHOE OIII0/I0 PYCCKOM KyXHH.

D. T'oroBble OJIMHYMKH MOKHO CMa3aTh CIIMBOYHBIM MAaCIIOM.

Pytanie 7/50 (1 pkt.)

Wybierz PASUJACE rozwinigcie zdania:
YenoBek, KOTOPBIA yMeeT 00paIlaThCsi ¢ JCHbraM,
CIICIUT 32 CTOUMOCTBIO TOBAPOB.

TOTOB MOMTH Ha PUCK Pajiil ACHET.

COBEpHIACT CIIOHTAHHBIC, HCO6Z[yMaHHLIe TOKYIIKH.

Saw>»

OepéT ICHBIH B JOIT.

Pytanie 8/50 (I pkt.)

Wybierz POPRAWNA odpowiedz:
be3 kakoro oBoIa HEBO3MOXKHO IMIPUTOTOBHUTE CYTI «IITH»?
A. xamycTa
B. penucka
C. cBékna
D. masens

Pytanie 9/50 (1 pkt.)

Wybierz POPRAWNA odpowiedz:

U3 xakux 4acTe COCTOMT aBTOMOOMIIL?
A. xonéca, IBUTATENb, PYIIb
B. 3epkaio, IBUTATENb, TACCAKHP
C. cunmeHse, Kpyr, IBUTATEIb,
D. nBuratens, pyib, BOAUTEIb

Pytanie 10/50 (1 pkt.)

W ktorych wyrazach, we wszystkich formach, nalezy dopisac¢ literg «m»?

A. nmec_ HWIA, YeC  HBIH, IIeC HaauaTh
B. poBec  HHMma, COKypc HHI@, yC HYTb
C. XoCc__HBI, OFHOKJIAcC HUIA, OC HOBA
D. Bkyc HBIA, pec_ HHUIA, YC __ HBIH
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Pytanie 11/50 (1 pkt.)

W ktorych wyrazach brakuje znaku migkkiego «b»?
A. Oyn_OH, TmOYTaJd OH
B. pyn__0OH, MHJUIM__OH
C. can__ OH, aHTHLUUKJI _OH
D. nuxn_ oH, WOM__ OH

Pytanie 12/50 (1 pkt.)

W ktérym ciagu wyrazow, we wszystkich formach, nalezy dopisa¢ litere «3»?
A. pa___ Ouparh, 0O€ _yMHBI,
B.  wmmre, Oe  nymiHbId
C. 6e_mmatHO, pa__ IIUPHUTH

D. pa_ KpbITh, O€ IIyMHBIH

Pytanie 13/50 (1 pkt.)

Wybierz PRAWIDEOWA koncowke:
Pojutenu KymuiIu HOBBIE CTYJl _ JUIsl CTOJIOBOM.
A. b
B. u
C a
D. b1

Pytanie 14/50 (1 pkt.)

W ktérym ze stéw nalezy dopisaé koncowke “pr’?

A. Ha nuceMeHHOM CTOIIe JIeKaiu JHCT _ Oymary.
B. Bayuka nmomoraer IeAymKke crpedaTs JIICT .
C. Drto Oemblit ¥ TOTYOOH IBET .

D. Cein__ Anssbl u [1aBra ckopo HORAYT B OIKOTY.

Pytanie 15/50 (1 pkt.)

W ktérym wyrazie w formie miejscownika nalezy dopisa¢ koncowke «e»?
A. Boropon
B. B asponopr
C. Bcam__
D. na Geper__

Pytanie 16/50 (1 pkt.)

Uzupehij zdanie zaimkami w odpowiedniej formie:
IlocoBeTyit  ,4TO0 _ KYNHTb.

A. MHe, e

B. mHe, ¢é

C. meHs, el

D. mens, eé
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Pytanie 17/50 (1 pkt.)

W ktérym ze zdan w formach trybu rozkazujacego nalezy dopisa¢ znak miekki «b»?

A. JIrwoba, mocTas LBETHI HA MTOJOKOHHHK.
B. Tlo3oB__ npyra B urpy!
C. JIar _Te Ha TUBaH U OTAOXHHUTE!

D. Tlomox Ha MeCTO Mo TenedoH!

Pytanie 18/50 (1 pkt.)

W ktérym z czasownikoéw nalezy dopisaé koncowke «Tpes»?

A. Ona He Mo0HT yun__ .

B. B npouuioM rogy OH Hayuyd  IUIaBaTh.
C. Ouu yuya B yHHBEPCUTETE.

D. I He X04y yuu _ YpOKH.

Pytanie 19/50 (1 pkt.)

W ktorym ze zdan POPRAWNIE zaznaczono akcenty?

A. PebGsita cunenu Ha OepeV pex.

B. Pebsita cunenu Ha 6Epery pexU.
C. Pebsita cunenu Ha 6eperyY pExu.
D. PeGsita cunenu Ha 6eperY pExu

Pytanie 20/50 (1 pkt.)

Wybierz zdanie, w ktorym POPRAWNIE oznaczono akcenty:

A. Y neé takue milaaBIe BOJIOCHL.
B. V neé takue milaabIe BOIOCH.
C. V neé takue muHHble BOIOCHL
D. V ueé takue pumuaable BonOcEL.

Pytanie 21/50 (1 pkt.)

Wybierz POPRAWNA forme:

(0] JIIOIX, KOTOPBIE OYE€Hb IMTOXO0XH , TOBOPpUM, YTO OHH ITOXOKH KaK IB€ KaIlJIM BOJBI.

A. Jpyr Ha Ipyra

B. npyr npyry
C. Ha cebs
D. cebe

Pytanie 22/50 (1 pkt.)

W ktorym z czasownikow brakuje czastki zwrotnej «csi»?

A. MOTOIMKI MYUT 10 yJIALIE.
B. K10 omazasiBaeT Yare: My>KUYHHBI HITH KCHIITHEI?
C. Bcé neto kynasncs u 3aropai .

D. He menaii eMy, OH OY€Hb CIIEUIUT .
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Pytanie 23/50 (1 pkt.)

W ktérym z przyktadéow we wskazanym miejscu nalezy dopisac litere «y»?
A. COVID-19 npeacraBnser yrpo3__ JUIsl OXKHIBIX JIIOICH!
B. Bpau nocraBui 11ar{o3 — BOCIAJICHUE JIETKUX.
C. Jlenymika ciymiaeTr mporHo3 TIOTO/IBI HA 3aBTpA.
D. Tlepen omneparnyeit aHeCTE3MOJIOT 1al HAPKO3 .

Pytanie 24/50 (1 pkt.)

Dokoncz zdanie:
Pabounii —

9TO YCJIIOBCK, KOTOpLIﬁ 3aHUMACTCA (1)I/I3I/I"I€CKI/IM TPyAOM.
9TO YCJIOBCK, KOTOpI:IfI HpO(i)eCCI/IOHaJ'II)HO 3aHUMACTCA prI[OBOﬁ ACATCIIBHOCTBIO.
OTO YCJIOBCK, KOTOPOMY pa60Ta AOCTaBJISICT YAOBOJILCTBUC.

Saw»

9TO YEJIOBEK, KOTOPHIH paboTaeT Ype3MepHO MHOTO.

Pytanie 25/50 (1 pkt.)
Wybierz PASUJACY ciag wyrazow:

B xyxonHoM mikady crosuta
caxapHHUIa, OMMHHAIIA
CHHHIIA, MEJIbHUIIA

CYITHUIIA, HaITapHATIA

Saw>»

cajlaTHUIld, yMHHIIA

Pytanie 26/50 (1 pkt.)

Uzupetnij zdanie POPRAWNA forma czasownika:

Hecmotps Ha mym B ayauTopui, podeccop YHUTATh JICKIHIO.

A. TpoAoIIKa
B. nponomxancs
C. nmponiui

D. npotsarusan

Pytanie 27/50 (1 pkt.)

Jak powinno brzmie¢ ttumaczenie zdania:
Zadzwon do mnie okoto piatej.

A. Tlo3BOHM MHE 4acoB B IIATb.

B. Ilo3BOHM MHE B IIATH YacOB.

C. T1o3BOHU MHE B IIATOM 4acy.

D. Tlo3BoHU MHE B YE€TBEPThH MSTOTO.



1V AKJR (Test50) - 18.03.2023

Pytanie 28/50 (1 pkt.)

Dokonicz zdanie:
TypucTs ycrnienu HalTH TypOasy

A. 32 HECKOJIbKO MUHYT JIO TPO3bI
B. Ha HECKOJIbKO MUHYT 0 TPO3BI
C. 3a HECKOJIBKO MHUHYT IIepe]] Ipo30i
D. Ha HECKOJIBKO MUHYT IIEpe] IPo30i

Pytanie 29/50 (1 pkt.)

W ktoérym ze zdan NIE MOZNA uzy¢ przyimka «aepes»?

A. Sl yxxe MHOroe caenana HENENI0.

B. Ms1 npoxoauM TYCTOH Jiec.

C. IloxapHble NepenpbIrHyIn BBICOKHH 3a00p.
D. royiyaca OmIET caMoJIETa.

Pytanie 30/50 (1 pkt.)

Wybierz PRAWIDEOWY wariant thumaczenia zdania:
Nie mam z kim porozmawiaé o tym.

A. MHe He C KEM MOTOBOPHUTH 00 STOM.

B. MHe HU C KEM TMIOTOBOPHUTH 00 dTOM.

C. MHe He ¢ KeM ITOTOBOPUTH O TOM.

D. MHe Hu ¢ KEM IOTOBOPUTH O TOM.

Pytanie 31/50 (1 pkt.)

Wybierz POPRAWNY czasownik:
Msl c namoid Bcerna _ DIIEKTPUYECKHE TPHOOPEL.
A. YUHUM
B. nouuHWIM
C. HampasniseM
D. nanpasum

Pytanie 32/50 (1 pkt.)

W ktorym ze zdan NIE MOZNA uzyé czasownika «y6pate»?
A. CeromHs X0JI0JHO, HAZO KYpPTKY.
B. Hano 13 OPKECTPa IUNIOXUX MY3BbIKAHTOB.
C. ManeHpKre MakeThl — CaMBIi MTPOCTOH U yIOOHBIH CII0CO0
D. Bemanky Hazno B JIpyroi yroi.

3a cO0aKoii.



1V AKJR (Test50) - 18.03.2023

Pytanie 33/50 (1 pkt.)

Dokoncz zdanie:
S IpoTHB MHTEPHET-Mara3uHOB. JTO KaK IMOKYTIKa
A. KOTa B MEIIIKe
B. xota B kxapMaHe
C. xota B KOpoOKe
D. xota B makere

Pytanie 34/50 (1 pkt.)

Wybierz POPRAWNA forme rzeczownika:
51 abcoutoTHO 3a yepe3 UHTEPHET.
TIOKYITKH

MOKYITKaMU

MIOKYTIOK

Saw >

MOKYIIKaM

Pytanie 35/50 (1 pkt.)

Wybierz PASUJACA odpowiedz:
- 3aBTpa y MEHS TPYIHBIN 3K3aMeH. S| yKacHO BOJIHYIOCH.
A. - XKenato HU myXa HHU Tiepa.
B. - C ynoBonbcTBUEM!
C. - Huuero.
D. - He3auro

Pytanie 36/50 (1 pkt.)

Dokoncz zdanie:
Ecnu Tel IpoBanuiibCs Ha 9K3aMeHe, TO ...

A. Te0s oXUIaeT mepecaaya.

B. y Te0s BCE HaMaUTCS.

C. TBHI IONYYHIIb 33a4ET ABTOMATOM.
D. Tebs nepeBeayT Ha BTOPOH KypC.

Pytanie 37/50 (1 pkt.)
Wybierz PASUJACA odpowiedz:

- [lo3zapasinsito ¢ npazgHUKOM!
A. - Cnacu6o0, 1 Bac TOXKe.
B. - 51 ouens pag.
C. - Cnacu0o, He 3a 4TO.
D. - Ouenp mpuATHO.
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Pytanie 38/50 (1 pkt.)

W ktérym ze zdan nalezy uzy¢ stowa «rymanuTapHbIin»?

A. MeHs Bcerjja HHTEPECOBAIN HayKH, KOTOpPbIE U3y4aroT YeJIOBEKa U KyJIbTYpY.

B. OTHOIIICHHE K )KUBOTHBIM TOBOPHUT O BBICOKOH CTENEHH [IMBUIN30BAHHOCTH OOIIECTBA.
C. MHe KaxeTcs, 4To Bpay — 3TO caMast npogeccus.

D. 3ammra nerei — camast MHCCHS YEJIOBEKA.

Pytanie 39/50 (1 pkt.)

W ktérym ze zdan NIE MOZNA uzyé czasownika ,,uaru’?

A. Jlena, rze Thl ?
B. B teatpe HOBAas I1beCa.
C. Tebe He 9Ta IIarka.
D. Peub 0 HOBOW KHHUTE.

Pytanie 40/50 (1 pkt.)

Wybierz POPRAWNA odpowiedz:
Kto Takoit «<HOBOCEN»?

A. Tor, KTO BbE3KaeT B HOBYIO KBapTUPY.
B. Tort, XT0 OTMEYaeT CBOU IEHb POXKICHUSI.
C. Tot, KTO OTMEYAET CBOH FOOMIIEH.

D. Tor, KT0 >XEHUIICS.

Pytanie 41/50 (1 pkt.)

Dokoncz zdanie:
Ceross MBI IOHIEM B 3arc...

3aperucTpUpOBaTh Opak.
3arpsI3HUTH OJCHKIY.
nojath 3asBienue Ha EI'D.

S0 w>

CaTh KBapTUPY.

Pytanie 42/50 (1 pkt.)

Wybierz POPRAWNY poczatek dialogu:

- oHa Ooeet?
- Ona 6oueer 3a «JIuHamoy.
A. 3axoro
B. 3akem
C. Kem
D. 3auro
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Pytanie 43/50 (1 pkt.)

Dokoncz zdanie:
Ecnu hpaHIy3cKue CIIOPTCMEHBI TPOUTPAIIH, TO OHH. . .
A. TIOTepHeny NopakeHue.
B. onepxxanu mobeny.
C. B34JTH BepX.
D. nepxanu 000poHy.

Pytanie 44/50 (1 pkt.)

Dokoncz zdanie:

[psamotii 3¢up — 3to...
A. TpaHCISIUS B PEKHUME PEalbHOrO BPEMEHH
B. ynobuoe coobmieHme 6e3 mepecaiok
C. yromn, kotopsiii umeet 90°

D. otxpoBeHHBIH BOpoc

Pytanie 45/50 (1 pkt.)

Dokoncz przystowie:

Uro HamucaHo nepom, TOro. ..
A. He BBIPYOHIIs TOIIOPOM
B. He coTpéb 1acTukoM
C. He CKaXellb MaTOM

D. ne crmynraemnis yxom

Pytanie 46/50 (1 pkt.)

Dokoncz zdanie:
BrImyckHUKH CpeTHEH IITKOIBI MOTYT ...
A. TIOCTYNHTH B BY3
B. noiitu B 'YM
C. monacts B KBH
D. nonats nokymeHntsl B MUJ|

Pytanie 47/50 (1 pkt.)

O jakim cztowieku moéwia: «Hu preiba HE MsicO»?

A. TIOCpeNCTBEHHOM
B. Bererapuanue
C. 6ompHOM

D. akTuBHOM
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Pytanie 48/50 (1 pkt.)
Zaznacz NIEPOPRAWNE zdanie:

A. 5 Xxouy NOHTH B My3€if; 1 TOXe X049y IMONUTH B KHHO.
B. MapuHa y4uT pyccKui sI3bIK, €€ OpaT Toxe.
C. B ropoze ecTb napk, a Takxke CTaIMOH M KHHOTEaTp.

D. In xusér Ha ynuiie KocMoHaBTOB, Acs Takke TaM KHUBET.

Pytanie 49/50 (1 pkt.)

Uzupehij zdanie:
Ha psiHke mpogator ... .

A. CBEXYIO PBIOY
B. cBexue poIOBI
C. cBexwux peiO

D. cBexeii ppIObI

Pytanie 50/50 (1 pkt.)

Uzupehij zdanie:
OTO QUIABM IS ... M UX .... .

A. neTei, ponuTenei
B. neru, ponurenu

C. nmereii, poguTtenn
D. neru, poaureneit
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